

卫冕上海大师赛小德在中国获 20 连胜 东方不败爱意浓

在上海，德约科维奇的签名是“爱”，他收获到了粉丝的爱，他也爱对手德尔波特罗，他更愿意公开宣告对未婚妻的爱……

昨天傍晚，鏖战 2 小时 32 分钟，塞尔维亚人德约科维奇以 2 比 1 战胜阿根廷选手德尔波特罗，成功卫冕上海劳力士大师赛冠军，并取得中国赛事的 20 连胜。

友情

赢了球，却说抱歉，德约科维奇对德尔波特罗，有一份难得的友情。“你是一名伟大的球员，甚至比我更好，我真的很抱歉你今天输了。你也有资格获得这座奖杯。”颁奖仪式上，小德冲着德尔波特罗如此说道。他告诉全场 15000 名观众，“他是一个斗士，能奉献一场旗鼓相当的比赛，多亏了有这样的对手。”

小德张开双手，给早已哭红了眼的德尔波特罗，一个大大的拥抱，“嘿，我的朋友，我真的想对你温柔一点，来一个阿根廷式的拥抱吧。”

这是真的友情。2010 年，德尔波特罗受伤心理压力很大，那时候，小德给他发去短信鼓励。“这样的鼓励比比赛更重要，如果对手关心你，那意味着他是一个真正的好人。”回忆起来，德尔波特罗万分感慨。

赛后，在被问及友情有多深厚时，德尔波特罗一扫原本沮丧的表情，开玩笑道：“现在，我们的关系可不如从前了。”“其实，不只他对我好，他的团队也都对我很关照。”

爱情

来中国前，德约科维奇向全世界宣告了自己的订婚喜讯。在推特上，他放了一张叶莲娜亲吻他脸颊的照片，“来见见我的未婚妻。”八年



■ 双德赛后惺惺相惜

恋情终将成正果，两人的婚礼预计在明年举办。

小德的爱情，同上海也有不解之缘。他赢得 2008 年上海大师杯赛冠军后，当场亲吻叶莲娜的情景，令球迷津津乐道。这一次，小德并没有带她前来上海，因为她要忙着筹备婚礼。小德显得很笃定，“我可从来没准备过婚礼，我想，这一定会很难，甚至比打球还难吧。我相信，她会打理好一切的，她这方面一定比我强。”小德还告诉记者，“看她这么辛苦，我离开前一定要抓紧时间买很多礼物带给她。”

在记者面前说未婚妻，小德的脸上满是甜蜜的微笑。

温情

在上海，每赢一场比赛，小德便在摄像机镜头上写一个汉字“爱”，这已经成为他的签名。昨晚，写完“爱”，他又写了“笑”，小德说，“虽然我在比赛场上喜欢摔球拍，但其实我更希望自己能笑看一切。”赛后，等候他的球迷无不整齐划一地喊着：“爱小德！”

临别前，小德透露，收到的中国礼物数不清，“令我印象深刻的是，粉丝们无论早晨还是深夜都会来到酒店等我，祝我好运，这对我来说是很特别的经历。因为我在其他赛事都没有遇到过，我也一直在试着回应他们。就礼物而言，都很漂亮，比如他们做的相册，里面有照片、有故事、有画。”

小德承诺，明年再见，因为这里有爱。

本报记者 陶邢莹



■ 小德又一次捧起上海大师赛冠军奖杯

本版图片 记者 周国强 实习生 高宇辰 摄

数字说话

7 蝉联上海大师赛冠军是小德在中国第七次问鼎冠军，中国成

为小德获得冠军次数最多的国家。小德在中国连续 20 场比赛获胜。2012 年和 2013 年连续两年的北京中国网球公开赛和上海大师赛，他囊括 4 个男单冠军。



■ 德尔波特罗：上海是我的新起点

双德之战 别样精彩

上海劳力士大师赛决赛，双德之战带来意想不到的精彩。

第一盘，当德尔波特罗以 1 比 6 吞下苦果时，现场大多数人都以为，这是一场毫无悬念的决赛。却未料想，顶住压力的德尔波特罗，以 6 比 3 拿下第二盘。更未料想，这样的精彩，还在继续，双方在第三盘的缠斗，一直拖入抢七局，势均力敌、胜

负未知，德约科维奇甚至开始怒踢计时牌、怒摔球拍。

这场决赛之后，德约科维奇在中国豪取 20 连胜，德尔波特罗则在 ATP1000 赛事中首次闯入决赛，他称：“希望上海会是我的新起点。我有信心追上四大天王的脚步。”

现在，球迷们似乎已经习惯没有费德勒的半决赛和决赛。随着费

德勒巅峰不再，男子网坛四大天王的格局的确到了更新换代的时候，德尔波特罗的迎头赶上，不容小觑。“当然，这不用怀疑，自从他 2009 年美网夺冠之后，我们就一直认为他有机会在大满贯中再度问鼎。”小德甚至表示，德尔波特罗完全有机会登顶世界第一。

本报记者 陶邢莹

女排世俱杯恒大夺季军

创造亚洲球队最佳战绩

本报讯（记者李京红）昨晚，2013 年世界女排俱乐部锦标赛在瑞士苏黎世结束。面对小组赛曾击败过自己的瑞士苏黎世俱乐部，恒大女排在先失一局的情况下连扳三局，以 3 比 1 逆转击败对手获得第三名，创亚洲球队世俱杯历史最佳战绩。

尽管恒大女排创下亚洲队最佳战绩，但整体表现平平。本次比赛恒大强阵出战，7 名现役国手临时转会加盟，外加三名外援。虽然二传同外援的配合生疏，但是这一阵容是“加强版”的中国女排，被大家寄予极大期望。遗憾的是球队在与欧洲强队的交手中还是暴露出不少问题。

东亚运动会叶诗文与陈欣怡未能直面对话 你上场竞技 我为你加油

“我们俩应该是在一次比赛里认识的吧，关系挺好的！”东亚运的游泳赛场，孙杨缺阵，叶诗文成了最耀眼的明星。不过刚刚过去的全运会，年仅 15 岁的上海小将陈欣怡异军突起，在叶诗文的主项混合泳上对其构成了威胁。遗憾的是，东亚运上两人未能再度上演直面对话，反而成了对方的拉拉队员。

东亚运的游泳比赛已过去 3 天，中国游泳队尽管派来了除孙杨外的全部主力，但选手报项时大多分散，多少有些为东道主撑场面的意味。因此，部分媒体赛前报道的叶诗文和陈欣怡将同战 200 米混合泳的场面没有出现。

游泳比赛第一天，都没有比赛的两人就并肩坐在了看台上，不过

对比赛本身却并不十分关心，反而始终低着头和身旁的焦刘洋等队员聊天，话题更是五花八门，从耳钉到发型，女孩子的话题样样涉及。第二天的比赛，叶诗文出现在了 200 米个人混合泳的秩序册上，陈欣怡却坐上了看台，“对，今天不比，我可能只游 400 混（400 米个人混合泳）吧。全运会刚刚结束，金教练（金炜，陈欣怡的主管教练）这次也没来，这两天都是跟着王爱民教练在练。”陈欣怡说。有意思的是，她当时对自己的报项还有些后知后觉，其实除了 400 混，她还要参加一项接力。

说起叶诗文，陈欣怡告诉记者，“跟叶子很久之前就认识了，后来都在国家队训练，又都是差不多年纪的女孩子，经常会聊天开玩笑，关系

挺好的！”

刚刚过去的全运会，除了在短距离自由泳上称霸，陈欣怡在叶诗文的主项 200 米个人混合泳上也仅仅输了 0.27 秒，当时外界一致认为，假设泳池再长 5 米，陈欣怡就能实现反超。对于陈欣怡这个小妹妹，已是奥运冠军的叶诗文曾说，“年轻选手对我构不成威胁。”但显然谁都明白，两人的水平已十分接近，而月底的黄山全国游泳锦标赛，两人又将聚首。

看来，这对充满竞争的小伙伴，将在未来很长一段时间，一同为中国游泳劈波斩浪。两人这种亦敌亦友的关系，对中国游泳又何尝不是一件好事？

本报记者 许明

体彩公告

排列 3 第 13279 期
中奖号码：9 0 0
直选 8344 注 1000 元
组选 3 8433 注 333 元
排列 5 第 13279 期
中奖号码：9 0 0 6 3
直选 9 注 100000 元
七星彩第 13120 期
中奖号码：6 2 8 7 9 2 5
一等奖 0 注 0 元
二等奖 14 注 23736 元
三等奖 229 注 1800 元

收视指南

央视五套今天 19 时将转播东亚运动会游泳决赛实况。



扫一扫添加新民体育公众账号